

странившееся по всему исламскому миру.

Ножницы становятся все привлекательнее с эстетической точки зрения. В средние века ножницы становились свидетельством внимания мужчин к прекрасному полу. Так, в XIV веке, поклонник, отправляющий подарок своей даме, зачастую вкладывал в него пару ножниц в кожаном футляре.



Именно в это столетие ножницы становятся истинно женским аксессуаром, и остаются по сей день.

А далее, изобретение начало жить своей собственной жизнью: временами усовершенствоваться (превращаясь в рабочие инструменты парикмахеров и врачей), а временами становясь предметом роскоши из золота, серебра.

